
NINGÚN CARGO
PARA ELLA
� ¿Dónde le gustaría ver
a Nadine Heredia: como 
candidata para la Presiden-
cia de la República, encabe-
zando una lista del Partido 
Nacionalista para el 
Congreso o como candidata 
a la Alcaldía de Lima? (%)

“REELECCIÓN
VITALICIA”
� Nadine Heredia ha dicho 
que “el señor Alan García 
quiere la reelección vitalicia y 
que con dos mandatos debería 
darse por servido”. ¿Está de 
acuerdo o en desacuerdo?

::: nadine

::: sube 3 puntos rechazo a humala

SUPLEMENTO ESPECIAL Nº 7  ::: viernes 17 DE enero DE 2014

::: crece desaprobación en sectores a/b y c y en lima

::: más de la mitad desaprueba a nadine heredia

::: sí usará el cargo en beneficio del partido

 Total                   Sexo    Edad
  Mas Fem 18/24 25/34 35/44 45/54 55/70

APRUEBA 31 33 29 38 26 32 32 26
DESAPRUEBA 64 62 67 58 70 64 64 65

                                Nivel Socioeconómico                                  Región             Zona
 A/B C D E Lima Norte Cen Sur Ori Urb Rur

APRUEBA 28 26 28 38 27 23 44 29 57 29 35
DESAPRUEBA 70 71 66 58 70 70 51 68 35 67 59

Ningún cargo

Candidata a la Presidencia

Candidata a la Alcaldía de Lima

En su cargo como Primera Dama

Candidata al Congreso por el PN

En su casa, ama de casa

Ministra de la Mujer

Ns/nc
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� ¿Aprueba o desaprueba la labor de Ollanta Humala como presidente de la República? (%)

� Nadine Heredia 
ha sido nombrada 
presidenta interina 
del Partido Naciona-
lista, siendo a su vez 
Primera Dama de la 
Nación.¿Nadine 
Heredia utilizará o 
no su cargo de 
primera dama en 
beneficio del partido 
de gobierno? (%)

� Hace unos meses, Nadine Heredia dijo que no será 
candidata presidencial el 2016. ¿Le cree o no? (%)
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APROBACIÓN
PRESIDENCIAL

64%
ES EL NIVEL DE RECHAZO 
DEL PRESIDENTE OLLANTA 
HUMALA

Si bien el respaldo popular
al jefe de Estado se mantiene 
en 31%, su desaprobación 
creció 3 puntos. El rechazo
a Nadine Heredia también 
subió y pasó de 49 a 54%
y su apoyo bajó a 40%. 
Además, el 79% cree
que ella usará su función
de primera dama en 
beneficio de su partido.
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POLÍTICA +
ACTUALIDAD

58%
CREE QUE EL EXPRESIDENTE 
GARCÍA SÍ DEBE SER 
INHABILITADO

Solo un 33% considera
que el líder aprista no debe 
recibir esa sanción por el
caso de los narcoindultos.
En cuanto a Alejandro 
Toledo, el 84% lo cree 
culpable de presunto lavado 
de activos y asociación
ilícita y el 51% piensa
que el Gobierno lo blindará 
en las investigaciones.
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::: alan garcía

::: reunión incorrecta

� ALAN GARCÍA SÍ DEBE
SER INHABILITADO
El informe de la megacomis-
ión del Congreso recomienda 
investigar a Alan García por 
el caso de los narcoindultos. 
¿Cree que García debe ser 
inhabilitado o no para 
ocupar cargos públicos
en los próximos años?

� ¿Fue correcto o incorrecto que 
Víctor Andrés García Belaúnde, 
en ese momento presidente de 
la comisión que investiga el caso 
Óscar López Meneses, se haya 
reunido con el presidente 
Ollanta Humala para hablar 
sobre este tema?

Sí debe ser
inhabilitado

No debe ser
inhabilitado

Ns/Nc

58%

33%

9%

Fue incorrecto

Fue correcto

Ns/Nc

::: comisión lópez meneses 
� En el Congreso se nombró 
una comisión para investigar 
el caso Óscar López Meneses. 
¿Esta comisión investigará a 
fondo este caso o sólo está 
haciendo pasar el tiempo 
esperando que este caso sea 
olvidado?

� ¿Piensa que el 
Gobierno apoyará o 
no la investigación 
acerca del caso Óscar 
López Meneses?

Harán pasar
el tiempo y
que se olvide

Investigarán
a fondo

No apoyará

Sí apoyará

Ns/NcNs/Nc
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::: líderes desaprobados ::: autoridades
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Aprueba Desaprueba

ALEJANDRO TOLEDO
Líder de

Perú Posible

ALAN GARCÍA
Líder del

Apra

PEDRO PABLO
KUCZYNSKI

Líder de Perú Más

KEIKO FUJIMORI
Líder de

Fuerza Popular

FREDY OTÁROLA
Presidente

del Congreso

WALTER ALBÁN
Ministro

del Interior

CÉSAR VILLANUEVA
Presidente del

Consejo de Ministros

MIGUEL CASTILLA
Ministro

de Economía

::: alejandro toledo
� MÁS DEL 80% CREE QUE
TOLEDO ES CULPABLE
La Comisión de Fiscalización del Congreso 
aprobó un informe en el que recomienda 
investigar al expresidente Alejandro Toledo 
por los delitos de lavado de activos y 
asociación ilícita para delinquir. ¿Cree Toledo 
es inocente o es culpable por los delitos?

� CREEN QUE SÍ HABRÁ BLINDAJE
¿Cree que el Gobierno, a través de 
sus congresistas, blindará o no a 
Alejandro Toledo luego de que la 
Comisión de Fiscalización del 
Congreso recomendó  investigarlo 
por los delitos de lavado de activos
y asociación ilícita para delinquir?
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� Perú y Chile están 
en un proceso para 
definir sus límites 
marítimos en la 
Corte Internacional 
de La Haya. ¿Quién 
cree que ganará en 
este reclamo? (%)

::: crece optimismo ante fallo de la haya

Enero 2014Junio 2013Enero 2013Diciembre 2012
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 Total  Lima Norte Centro Sur Oriente

PERÚ 79 82 78 70 75 85
CHILE 11 10 13 11 16 5
NS/NC 10 8 9 19 9 10

%

PERÚ

CHILE

NS/NC

: : :  viernes 17 DE enero DE 2014

� NO QUIEREN
AUMENTO A JUECES
¿A los jueces se les debería 
aumentar o no se les debería 
aumentar el sueldo? (%)

� NO CONOCEN LA LEY 
UNIVERSITARIA

¿Tiene conocimiento o no del 
contenido de la nueva propu-
esta de Ley Universitaria?

� ¿Esta nueva Ley Universi-
taria favorece o perjudica la 
preparación académica de 
los estudiantes? (entre 
quienes conocen la norma)

� ¿Esta nueva Ley Universitaria 
viola o no viola la autonomía 
universitaria? (entre quienes 
conocen la norma)

� ¿Cree que las universidades 
preparan a sus estudiantes en 
forma adecuada o en forma 
inadecuada para la vida laboral?

� ¿Quién tiene más mérito en
el proceso para definir los límites 
marítimos con Chile en La Haya:
el presidente Ollanta Humala
o el expresidente Alan García?

::: ¿garcía o humala?

No se les debe aumentar

Sí se les debe aumentar

Ns/nc
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16
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En forma inadecuada

En forma adecuada

Ns/Nc

53

35

12

Alan García

Ollanta Humala

Ambos

Ninguno

Ns/nc

37
28
13
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10

Favorece

Perjudica

No influye

Ns/Nc

47

39

8

6

Sí viola

No viola

No influye

Ns/nc

48

37

6
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75%

25%
NO

SÍ

EL FALLO
DE LA HAYA

79%
CONSIDERA QUE EL PERÚ 
GANARÁ EN EL DIFERENDO 
MARÍTIMO CON CHILE

El optimismo frente
al fallo de la Corte de
La Haya es mayoritario
y aumentó 9 puntos desde 
junio. Además, el 64%
cree que nuestro país 
cumplirá la sentencia si 
ésta favorece a Chile.
Sin embargo, el 62% estima 
que el gobierno chileno
no acatará el veredicto si 
beneficia a nuestro país.

::: cumplimiento del fallo

A favor de Chile, el Perú cumplirá
o no cumplirá dicho fallo?

A favor de Perú, Chile cumplirá
o no cumplirá dicho fallo?

Sí cumplirá

No cumplirá

Ns/Nc

Sí cumplirá

No cumplirá

Ns/Nc
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� ¿Cree usted que si el fallo es…..?



Nº 7 : : :  viernes 17 DE enero DE 20144

::: mejoran las expectativas económicas

::: crédito hipotecario ::: creen que el dólar subirá

Seguirán iguales

Crecerán

Se reducirán

Ns/nc
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EXPECTATIVAS
ECONÓMICAS

37%
CONFÍA EN QUE SU 
SITUACIÓN ECONÓMICA 
FAMILIAR MEJORARÁ

Aunque todavía los niveles 
son bajos, aumentó la 
expectativa de los perua-
nos respecto a su situación 
y creció el nivel de esperan-
za en que el Perú mejorará 
cuando finalice este 
Gobierno, así como la 
confianza en que habrá 
una mayor inversión 
privada con miras al 2015.

� Dentro de un año, ¿piensa que la situación económica 
de usted y su familia estará mejor, igual o peor? (%)

� Para este año, ¿piensa 
que sus ingresos 
económicos crecerán, 
seguirán iguales que el 
año pasado o sus 
ingresos económicos se 
reducirán? (%)

� ¿Está muy dispuesto, algo dispuesto o no está 
dispuesto a solicitar un crédito hipotecario (compra 
de una vivienda) en los próximos cinco años?

� En su opinión, en los próximos 12 meses, 
¿el dólar bajará, se mantendrá o subirá?

� ¿Tiene mucha, poca o ninguna esperanza que el 
Perú estará mejor que ahora cuando finalice el 
gobierno del presidente Ollanta Humala? (%)

� ¿Piensa que dentro de un año habrá mayor 
inversión privada en el país, la inversión seguirá como 
hasta ahora o la inversión privada se reducirá? (%)
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Poca esperanza Ninguna esperanza

Habrá más Como hasta ahora Se reducirá

Bajará Se mantendrá Subirá Ns/NcMuy dispuesto Algo dispuesto No está dispuesto Ns/Nc

Estará mejor Estará igual
Estará peor
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